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103_566670.htm 1. ／etc/hosts文件中至少包含一行，它是：b a.

127.1.1.1 localhost b. 127.0.0.1 localhost c. 127.0.0.155 hostname d.

202.38.126.12 dns gt. gt. 2. 取消不必要的服务，需要修

改________文件，在不必要的服务前面加__________号 bc

gt.a. gt./etc/.profile b. /etc/inetd.conf c. /etc/inetd.conf # d.

/etc/.confige # gt. gt. 3. ieee 802.3标准定义了: b a. 适用于实时系

统的局域网标准 b. 使用载波监听/冲突检测(csma/cd)协议的局

域网规范 c. 令牌环所遵循的标准 d. 光纤分布数据接口 gt. gt. 4.

ppp在什么情况下最会被本地工作站用于建立到internet的连接

？ c a. 工作站直接连到局域网内 b. 工作站直接接到路由器上

c. 工作站需要建立一个到internet的拨号连接 d. 永远不会被工

作站使用Fn/vZ*C$!S!Z .[本资料来源于贵州学习网

http://www.gzu521.com]Fn/vZ*C$!S!Z . gt. gt. 5. 路由选择协议有

：b a. ip协议 b. rip协议 c. udp协议 d. arp协议 gt. gt. 6. 微分段的

特征包括以下哪个？d a. 发送和接收主机间的专用路径 b. 交

换机内多流量路径 c. 网络段的所有流量立刻可见 d. a和b gt. gt.

7. 当网络中的所有的路由器都使用同样的认识时，这个网络

可以说是以下哪一种?a a. 收敛的 b. 正式的 c. 可重构的 d. 都不

是 gt. gt. 8. 子网号为16 bit的a类地址与子网号为8 bit的b类地址

的子网掩码分别是：ａ a. 11111111.11111111.11111111.00000000

11111111.11111111.11111111.00000000 b.

11111111.00000000.11111111.00000000

11111111.11111111.11111111.00000000 c.



11111111.00000000.00000000.00000000

11111111.00000000.11111111.00000000 d.

11111111.00000000.00000000.00000000

11111111.00000000.00000000.00000000 gt. gt. 9. 一般来说，smtp

服务器会使用_____端口开展邮件服务。d a. 80 b. 23 c. 21 d. 25

gt. gt. 10. 指定域名服务器位置的文件是：c a. etc/hosts b.

/etc/networks c. /etc/resolv.conf d. /.profile gt. gt. 100Test 下载频道
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